

средства массовой информации, а для защиты Отечества. Об этом важно знать входящим в жизнь молодым, на чьи плечи ляжет ответственность за будущее страны.

2. Цель:

- привлечь внимание к историческим фактам Сталинградской битвы, которые недостаточно освещены в учебниках истории;
- воспитание чувства причастности к истории Отечества, приобщение к более глубокому изучению подвига советского народа в Великой Отечественной войне;
- показать особенности применения математики для решения прикладных задач на основе исторической информации;
- познать радость открытий при составлении задач и в процессе их решения;
- убедить в практической необходимости владения способами выполнения математических действий;
- уметь соотносить свою точку зрения с мнением авторитетных источников, находить информацию в разнообразных источниках, обобщать и систематизировать её;
- уметь ясно и точно выражать свои мысли в устной и письменной речи.

3. Изученность вопроса:

При подготовке проекта мы изучали исторические документы, имеющиеся в сельском и школьном музеях, статьи интернет-сайтов, на изучение литературы по данной теме, а также работали с источниками средств массовой информации.



При посещении музея Гули Королёвой в нашей школе было очевидно, что в учебниках истории довольно скудная информация о Сталинградской битве.